

2014年“中国11大光棍职业”主持人、记者、空姐等入选 这些职业光棍多 你中枪了吗?

本报讯 随着我国年轻人热捧的11月11日“光棍节”的到来,《光棍赋》作者、“光棍节形象大使”张一一近日代表光棍协会揭晓了“中国11大光棍职业”榜单,作家、歌手、主持人、律师、厨师、记者、运动员、空姐等看上去“很体面”的职业纷纷上榜,引发网友热议。

随着电子时代来临,手机正取代书籍成为人们常用的休闲方式,“万般皆下品,唯有读书高”的时代一去不复返,已出版十多本书、发表近千万字文学作品的“光棍节”代言人、作家张一一表示:“当下单单靠写作能够保证自己和生活质量的人少之又少,这个浮躁的社会喜欢阅读的年轻人已是越来越少,作家作为一个‘闭家锁’的职业,找不到伴侣再正常不过,就连郭敬明、蒋方舟、孔二狗、唐家三少等成名已久的作家都还是光棍,作家居中国11大光棍职业之首很正常。”

城市化进程中进城务工的农民工因为工作、生活压力大,在城里买不起房子讨不到老婆,还有一些农民工在农村老家虽有老婆但是长期两地分居,只有到每年春节时才能牛郎织女般“金风玉露一相逢”的生存状况与“光棍”无异,农民工位居“中国11大光棍榜”次席实至名归。排在今年11大光棍职业榜第三位的是歌手,“娱乐圈的感情都比较快餐化,分分合合的狗血故事太多,歌手出名后也许能名利双收,但这些外在的虚浮无法掩饰这是一个单身集中的职业。”而作为“空中风景线”的空姐之所以垫底中国光棍榜,张一一表示由于空姐总在天上飞,工作强度大,而接触的乘客多是生命中的匆匆过客,不想过光棍节都难,不过因为空姐都比较年轻貌美,所以比其他的光棍职业又多了一种“脱光”的可能性。

(东网)



网评“中国11大光棍”

网友呼吁:李玉刚尚雯婕在一起

本报讯 随着“中国11大光棍城市”“中国11大光棍职业”等榜单相继出炉,近日,网友评选的2014年度“中国11大光棍”也揭晓了,李玉刚(男)、潘晓婷(女)、张继科(男)、林志玲(女)、张碧晨(女)、张一一(男)、邓紫棋(女)、李宇春(女)、张柏芝(女)、王思聪(男)、尚雯婕(女)入选。

在今年的“中国11大光棍”中,来自娱乐圈的歌手、演员占了7席,说明在全民娱乐的氛围里,娱乐圈艺人的曝光率和知名度仍然是最高的。紧随其后的是体育界,潘晓婷和张继科占据了“光棍榜”两个名额。“甘于清苦,坐冷板凳”的文化界则由《光棍赋》作者、青年作家张一一获得一个“光棍”席位。有阵容庞大“老婆团”的富二代王思聪则作为企业界代表夺得了最后一个“光棍”名额。而在“11大光棍”中,女光棍数量远多于男光棍,占据“光棍榜”三分之二席位似也是当下大龄剩女“恨嫁”“愁嫁”社会现状的一个有力折射。

“中国11大光棍”除了名气都很大以外,基本上都算是俊男靓女郎才女貌。出生于1978年的青年歌手李玉刚和生于1982年的女歌手尚雯婕,更被许多网友认为是天造地设的一对金童玉女,李玉刚的“中国风”和尚雯婕的“西洋风”可互相加分,因而也被网友乱点鸳鸯谱呼吁他们“在一起”。 (综合)

2014年“中国11大光棍高校”

2014年“中国11大光棍高校”排行榜近日出炉,北京体育大学、中国传媒大学、湖南女子学院分别排在前三位,第四到十一位分别是:华南农业大学、上海交通大学、武汉大学、西南政法大学、福建师范大学、四川音乐学院、吉林大学、西安外国语大学。而北京大学、清华大学、中央戏剧学院、北京电影学院、中央美术学院、中国音乐学院等老字号的“光棍名校”纷纷落选也遭到不少网友质疑。

2014年“中国11大光棍城市”

随后出炉的是2014年“中国

11大光棍城市”排行榜,不幸中枪的有江苏南京、湖南长沙、北京、河南郑州、浙江杭州、上海、四川成都、山东青岛、广东深圳、重庆、辽宁大连。

2014年“光棍最爱去的11个旅游景区”

浙江杭州西湖断桥、海南三亚天涯海角、湖南宁乡花明楼、江西庐山秀峰、贵州贞丰双乳峰、湖南岳阳湘阴青山岛等上榜2014年“光棍最爱去的11个旅游景区”。

2014年“中国11大光棍食物”

今年“光棍榜”的最后一个榜单——2014年“中国11大光棍食

物”,巧克力棒、麻辣烫、甜筒、香蕉、奶茶、烧麦、板栗、可乐、薯片、双皮奶、绿豆饼等食物入选,引起无数网友的围观。

巧克力棒是韩国光棍在光棍节必吃的神秘食物之一,入选“11大光棍食物”之首当之无愧。至于麻辣烫排在第二位,张一一表示:“麻辣烫对于味觉的刺激,正是光棍所需要的,光棍很寂寞,需要重口味的食物来刺激神经寻求快感。”而单身和失恋的人往往喜欢在光棍节暴饮暴食,香蕉、可乐、薯片、甜筒、双皮奶因而成为许多光棍的首选。价格相对低廉的奶茶、绿豆饼是屌丝的必备食物,而由于屌丝都没有很多钱,以光棍居多,所以这几样食品入选光棍食物理所应当。 (综合)

医药保健 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

您的心脏病为啥还没治好

心脏病久治不愈,主要是斑块很难溶解,冠状动脉很难彻底疏通。目前国际上治疗心脏病的新方向是先打通并建立心脏自身的侧支通道来全面缓解心脏缺血、缺氧状态,然后再溶解斑块,铲除病因。这种全新方法被医学界称为“双通疗法”。

“延丹胶囊”正是在此基础上研制而成。其含两种特效成分“疏通因子”和“溶解酶”。疏通因子可迅速打通关闭的侧支循环,形成新的供血通道,及时解决胸闷、胸痛、心慌、气短等症状;溶解酶则直达斑块内核,阻断其营养代谢,使斑块萎缩并被溶解掉,堵塞的冠状

动脉重新通畅,病因被铲除。

“延丹胶囊”是目前国内唯一通过“双通疗法”治疗心脏病的特效药,独家专利产品,国药准字Z20050141,被审批为国家新药,新药证书编号:国药证字Z20050151。经北京医科大学附属医院、安徽省第一人民医院等三十多家三甲医院3年临床表明,是治疗冠心病、心绞痛、心律不齐、早搏、房颤、心肌梗死、心肌缺血等各类心脏病的首选良药。

经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南) 咨询电话:0375-6161131(免费送货)

尿频尿急 尿失禁 前列腺病免费治

“通腺温肾方”“驱寒温肾方”……系列奇方是郑州军分区医院泌尿生殖国医张厚川教授和一代藏族名医扎吉-措如大师共同研制的国药精品。针对每一位患者的病因病情,因病施治,精选藏红花、麝香、肉苁蓉等几十味名贵动植物药材组方配伍,一人一方,安全有效,控制反复。此方经全国各地300万例患者临床验证,对男性前列腺引起的尿频尿急、阳痿早泄和女性尿失禁有奇效,被列为国家医疗保险目录、国家重点保护药物名录。

1.前列腺炎、前列腺肥大、尿频、尿急、尿等待无力、尿刺痛;2.成年男女尿失禁(大笑、咳

嗽、打喷嚏憋不住尿等);3.妇女术后及产后尿滞留,中风后大小便失禁的患者;4.疝气、脐疝、小儿尿床等。

军分区医院中医泌尿科承担着传承中医国粹,肩负着维护国民健康的历史使命,为了让上述患者切实感受到神奇疗效,医院开通主任专线诊断病情,接诊每天全国前90位打进电话的患者,每人每月免费救助价值1378元的药物治疗。一对一专业大夫每周定期指导康复治疗,让患者不再有后顾之忧。(外省患者可免费邮寄药物)

全国免费报名预约电话:400-667-2771 医院值班主任电话:0371-56680926(每天限前90名)

口苦 口臭 便秘 有了专用国药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属“同源不同症”,其发病根源是“胃痞”,“胃痞”有三个不同的症状。胃火上升,导致消化不良,腐之不排,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上扬到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把“胃痞”清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是润肠通便为主,没有把潜在的“胃痞”彻底铲除,当胃

火上升、饮食不规律等影响时,病情就反复发作。国药“五香丸”,清胃火、调脏腑、排宿便、除“胃痞”,四效合一,彻底打扫肠胃脏腑中的腐蚀之物,净化人体内环境,切断“胃痞”的滋生途径,使您健康呼吸,口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

“国药五香丸”郑重承诺:一盒无效,分文不要。服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229

妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有了白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后治愈,让老医生惊呆了。银屑病越重效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”就连患者本人和众多家属也感受颇深,“妙方治癣效果就是霸道。”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天癣皮脱落,

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560 经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)